
 

 

٨٠٥  

  كرد؟ مقايسه ي توان مقدار بار دو جسم باردار راپ ممك الكتروسكوچگونه به ك -١

  

  

  را بنويسيد. در باردار كردن الكتريكي اجسام القاويژگي هاي روش  -٢

  

  

قرار  و روي خط راست سانتي متري از يكديگر ٤٠ر فاصله ددر اختيار داريم كه  كولنيميلي  -١٠٠كولني و ميلي   -٢٥دو ذره باردار -٣

    ار، برآيند نيروهاي الكتريكي صفر خواهد شد؟گرفته اند. محاسبه كنيد در كدام نقطه روي خط واصل اين دو ب

  

  

   لكتريكي يعني چه؟ا شدت جريان -٤

  

  

وازي خارج حالت ميك مدار ساده براي روشن كردن يك لامپ بسته ايم و لامپ نيز روشن شده است. اگر ولت سنج اين مدار را از  -٥

  و به صورت متوالي ببنديم چه اتفاقي براي مدار رخ خواهد داد؟كرده 

  

  

  تفاوت موازي و متوالي بستن مقاومت ها در چيست؟ -٦

  

  

  رسانايي الكتريكي يعني چه؟ -٧

  

  

سانتي متر  ١٠به ترتيب  و شعاع هاي آنها ولنك ٧٠كولن و بارديگري  -٢٠بار الكتريكي يكي از آنها  داريم كه و كره رساناي فلزيد -٨

شخص است. پس از اتصال دو كره، مقدار بار هر يك از آنها و جهت حركت الكترون ها و جهت جريان الكتريكي را م سانتي متر ٤٠و 

  نماييد. 

  



 

 


